Pričetek ocenjevanja škode v gospodarstvu po naravni nesreči zaradi žleda in poplav 2014
Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo pripravlja načrt ukrepov za odpravo škode v gospodarstvu zaradi žleda in poplav v času med 30. januarjem in 10. februarjem 2014.  
Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je na osnovi Interventnega zakona o ukrepih za odpravo posledic žleda med 30. januarjem in 10. februarjem 2014 (Interventni zakon) ter na osnovi Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč (ZOPNN) in Uredbe o metodologiji za ocenjevanje škode zadolženo za pripravo ocene škode v gospodarstvu na področju prizadetih občin.

Ocenjevanje neposredne škode v gospodarstvu zaradi žleda in poplav se začne z zbiranjem

vlog oškodovancev (gospodarske družbe, samostojni podjetniki, posamezniki, zavodi, zadruge), ki so utrpeli škodo na strojih in opremi, zalogah in izpadu prihodka, v naslednjih prizadetih občinah: 

Posavje (Brežice, Krško, Sevnica, Kostanjevica), Zahodno štajerska (Bistrica ob Sotli, Braslovče, Celje, Dobrna, Gornji Grad, Kozje, Laško, Ljubno, Luče, Mozirje, Nazarje, Podčetrtek, Polzela, Prebold, Rečica ob Savinji, Rogaška Slatina, Rogatec, Slovenske Konjice, Solčava, Šentjur, Šmarje pri Jelšah, Šmartno ob Paki, Šoštanj, Tabor, Velenje, Vitanje, Vojnik, Vransko, Zreče, Žalec) Gorenjska (Bled, Bohinj, Cerklje na Gorenjskem, Gorenja vas – Poljane, Gorje, Jesenice, Jezersko, Kranj, Kranjska gora, Naklo, Preddvor, Radovljica, Šenčur, Škofja Loka, Tržič, Železniki, Žiri, Žirovnica), Osrednje slovenska (Borovnica, Brezovica, Dobrepolje, Dobrova-Polhov Gradec, Dol pri Ljubljani,  Domžale, Grosuplje, Horjul, Ig, Ivančna Gorica, Kamnik, Kočevje, Komenda, Kostel, Litija, Ljubljana, Logatec, Log-Dragomer, Loški potok, Lukovica, Medvode, Mengeš, Moravče, Osilnica, Ribnica, Škofljica, Šmartno pri Litiji, Sodražica, Trzin, Velike Lašče, Vodice, Vrhnika), Vzhodno štajerska (Benedikt, Cerkvenjak, Duplek, Hoče-Slivnica, Kungota, Lenart, Lovrenc na Pohorju, Makole, Maribor, Miklavž na Dravskem polju, Oplotnica, Poljčane, Rače-Fram, Ruše, Selnica ob Dravi, Šentilj, Slovenska Bistrica, Starše, Sv. Trojica v Slovenskih Goricah, Sveta Ana, Sveti Jurij v Slovenskih Goricah), Severno Primorska (Ajdovščina, Cerkno, Idrija, Kobarid, Nova Gorica, Tolmin, Kanal), Notranjska (Bloke, Cerknica, Divača, Ilirska Bistrica, Loška dolina, Pivka, Postojna), Podravje (Cirkulane, Dornava, Kidričevo, Majšperk, Ormož, Podlehnik, Sveti Tomaž, Trnovska vas, Videm, Zavrč, Žetale), Koroška (Dravograd, Mežica, Mislinja, Muta, Podvelka, Prevalje, Radlje ob Dravi, Ravne na Koroške, Ribnica na Pohorju, Slovenj Gradec, Vuzenica) in Zasavje (Zagorje ob Savi, Hrastnik, Trbovlje).
Ukrepi za odpravo posledic škode v gospodarstvu bodo pripravljeni na podlagi ocene škode, ki jo morajo oškodovanci poslati na Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo do 12. 3. 2014 na obrazcu, ki je objavljen na spletni strani Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo www.mgrt.gov.si skladno s 13. členom Interventnega zakona:
	Naziv oškodovanca
	Matična številka
	Davčna Številka
	Ulica nastanka nesreče
	Poštna št. nastanka nesreče
	Pošta nastanka nesreče
	Kraj nastanka nesreče
	Občina nastanka nesreče
	Ocena škode na strojih in opremi (v EUR)
	Ocena škode na zalogah (v EUR)
	Ocena škode na izpadu prihodka (v EUR)


Navodila za izpolnjevanje obrazca, skladna z Uredbo o metodologiji ocenjevanja škode, so na voljo na www.mgrt.gov.si. Oškodovancem, ki bodo priložili tudi popolno in ustrezno izpolnjena obrazca 7 in/ali 8 (skladno z Metodologijo za ocenjevanje škode po naravnih nesrečah), ki ju najdete na spletni strani www.mgrt.gov.si, bomo predložena obrazca upoštevali v fazi povračila škode. Za obrazec 7 bo treba (naknadno) predložiti še dokazila (cenilni zapisniki in druga dokazila).
Oškodovanci v gospodarstvu dokumentacijo pošljejo na naslov: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Trubarjeva ulica 11, 2000 Maribor (z oznako »Žled 2014«) ali na e-naslov: zled2014.mgrt(at)gov.si.

O nadaljnjih ukrepih in o višini finančnih sredstev za gospodarstvo bo na podlagi prejetih podatkov za oceno škode in razpoložljivih sredstev proračuna RS odločala Vlada Republike Slovenije. 
Kontaktne osebe na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo so: Petra Fras (01 400 31 30), Miša Osterc (01 400 31 25) , Alenka Marovt (01 400 31 29).
