Občina Kanal ob Soči
Razpis – šport

NAVODILA O IZPOLNJEVANJU OBRAZCEV



Vloge morajo biti predložene izključno na predpisanih obrazcih, če ni drugače napisano, in vsebuje vse sestavine, ki jih zahteva besedilo javnega razpisa in razpisna dokumentacija. Vsak obrazec mora biti podpisan s strani zakonitega zastopnika društva in potrjen z žigom. V kolikor kandidat prijavlja več programov, mora za vsak posamičen program izpolniti ločen obrazec, razen v primeru ko ni mogoče vse zahtevane podatke podati na enem obrazcu. 
Nepravilno in nečitljivo izpolnjenih prijav ne bomo upoštevali. Priloge so obvezni del prijave.
Razpisna dokumentacija bo v času prijavnega roka dosegljiva na spletni strani Občine Kanal ob Soči – www.obcina-kanal.si ali v tajništvu občine. Dodatne informacije dobite po telefonu 05/3981213 (Mitja Žnidarčič) ali po elektronski pošti info@tic-kanal.si.
Vsi kandidati na javni razpis morajo izpolniti uvodni obrazec in priložiti vse priloge, ki so navedene kot obvezne. Glede na prijavljene programe je nato potrebno priložiti še ostale priloge, ki so kot obvezne navedene na posameznih obrazcih. Sredstva za delovanje društev (obrazec št. 3) so namenjena izključno športnim društvom ali klubom in njihovim zvezam.
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