Občina Bovec, Medobčinska uprava občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči (v nadaljevanju: Medobčinska uprava) na podlagi 56. člena in v skladu s 1. odstavkom 58. člena Zakona o javnih uslužbencih (Ur. l. RS, 63/07 – UPB3) ter v skladu z 9. členom Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinska uprava občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči (Ur. L. RS, št. 65/09), objavlja javni natečaj za zasedbo prostega uradniškega delovnega mesta: 
MEDOBČINSKI REDAR, 1 prosto delovno mesto (M/Ž) v Medobčinski upravi
Naloge objavljenih uradniških delovnih mest se lahko opravljajo v treh zaporednih nazivih:

· medobčinski redar I, medobčinski redar II in medobčinski redar III.

Izbrani kandidat bo po izbiri na javnem natečaju imenovan v najnižji naziv, v katerem se opravlja delo na delovnem mestu medobčinski redar. Za imenovanje v naziv bo upoštevan Pravilnik o pogojih za opravljanje nalog občinskega redarja (Uradni list RS, štev. 103/2005). V skladu z drugim odstavkom 27. člena Uredbe o postopku za zasedbo delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih (Uradni list RS, št. 139/2006) pa uradnik lahko ohrani pridobljeni naziv, kadar ta naziv ni najnižji, v katerem se lahko opravlja delo na delovnem mestu.

Delo bo izbrani kandidat opravljal na območju občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči, s tem da je sedež delovnega mesta v upravnih prostorih občinske uprave Občine Kanal ob Soči.

Naloge, ki se opravljajo na tem delovnem mestu so: 

· nadzor nad izvajanjem posameznih določb po Zakonu o varnosti cestnega prometa in Zakona o varstvu javnega reda in miru; 

· ugotavljanje kršitev odlokov Občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči; 

· vodenje enostavnih upravnih postopkov na prvi stopnji; 

· opozarjanje fizičnih in pravnih oseb o ugotovljenih nepravilnostih; 

· vodenje prekrškovnega postopka pred izdajo odločbe o prekršku in 

· izdaja plačilnega naloga. 

Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

· najmanj srednja splošna ali srednja strokovna izobrazba; 

· najmanj 6 mesecev ustreznih delovnih izkušenj; 

· opravljen preizkus znanja za vodenje in odločanje v prekrškovnem postopku; 

· opravljen preizkus znanja za opravljanje nalog občinskega redarstva in uporabo pooblastil občinskega redarja;

· opravljeno obvezno usposabljanje za imenovanje v naziv; 

· znanje uradnega jezika; 

· veljavno vozniško dovoljenje za vožnjo motornih vozil kategorije B. 

Kandidat mora izpolnjevati tudi pogoje iz 2. odstavka 88. člena Zakona o javnih uslužbencih: 

· da je državljan Republike Slovenije; 

· da ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in da ni bil obsojen na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev; 

· da zoper njega ni vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti. 

Izpolnjevanje teh pogojev kandidat dokazuje s predložitvijo pisne izjave in sicer: 

· pisno izjavo kandidata o izpolnjevanju pogojev glede zahtevane stopnje izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe, datum (dan, mesec in leto) zaključka izobraževanja ter ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena; 

· pisno izjavo kandidata o vseh dosedanjih zaposlitvah, v kateri kandidat navede datum sklenitve in datum prekinitve delovnega razmerja pri posameznemu delodajalcu, ter kratko opiše delo, ki ga je opravljal pri tem delodajalcu; 

· pisno izjavo kandidata o opravljenem obveznem usposabljanju za imenovanje v naziv, iz katere je razvidno kje in kdaj je bilo usposabljanje opravljeno, če ga ima kandidat opravljenega; 

· pisno izjavo, da ima opravljen preizkus znanja za vodenje in odločanje v prekrškovnem postopku in opravljen preizkus znanja za opravljanje nalog občinskega redarstva in uporabo pooblastil občinskega redarja, če jih ima opravljena;

· pisno izjavo o opravljenem vozniškem izpitu B kategorije; 

· pisno izjavo kandidata, v kateri izjavlja, da je državljan Republike Slovenije, da ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in da ni bil obsojen na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev, ter da zoper njega ni vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti; 

· pisno izjavo kandidata, da soglaša, da za namen tega natečajnega postopka dovoljuje, da Občina Bovec – Medobčinska uprava pridobi podatke iz uradnih evidenc. V primeru, da kandidat z vpogledom iz uradnih evidenc ne soglaša, mora sam predložiti ustrezna dokazila. 

Od kandidatov pričakujemo še, da so usposobljeni za delo z računalnikom. 

V skladu s 1. odstavkom 89. člena Zakona o javnih uslužbencih lahko za delovno mesto kandidirajo tudi osebe, ki nimajo opravljenih ustreznih strokovnih izpitov za imenovanje v naziv, pod pogojem, da bodo v primeru izbora na delovno mesto zahtevane izpite opravile najkasneje v enem letu od imenovanja v naziv. 
Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in stopnja izobrazbe. 

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej, poleg formalne izobrazbe, navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil. 

Formalno nepopolne prijave se v skladu z 21. členom Uredbe o postopku za zasedbo prostega delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih ne bodo uvrstile v izbirni postopek. Natečajna komisija bo v izbirnem postopku presojala strokovno usposobljenost kandidatov na podlagi podane vloge in ustnega razgovora. 

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni najkasneje v roku 15 dni po opravljeni izbiri. 

Izbrani kandidat bo imenovan v naziv najkasneje v roku osmih dni po dokončnosti sklepa o izbiri in mu bo v nadaljnjih osmih dneh ponujena v sklenitev pogodba o zaposlitvi za nedoločen čas, s polnim delovnim časom in trimesečnim poskusnim delom. 

Izbrani kandidat bo delo opravljal na lokaciji Trg svobode 23, 5213 Kanal in na terenu.
Kandidat vloži prijavo v pisni obliki, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »za javni natečaj - medobčinski redar«, na naslov: Občina Bovec, Medobčinska uprava občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči, Trg golobarskih žrtev 8, 5230 Bovec. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: skupna.uprava@bovec.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Informacije o izvedbi javnega natečaja daje Simon Leban, tel. 041 728 615. 

Rok za prijavo: 8 dni od objave natečaja na spletni strani Občine Kanal ob Soči.
Opomba: Uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške. 
Bovec, dne 1. september 2009                                                      PREDSTOJNIK
Številka: 1002-01/2009 (00-07)                                                     Mag. Simon Leban                                                                                           
