Režijski obrat

Kanal, 22.05.07

OBČINA KANAL OB SOČI

OBČINSKI SVET

VGRADNJA VODOMEROV NA VODOVODNIH SISTEMIH

Predlagam, da Občinski svet občine Kanal ob Soči v skladu s 26. členom Odloka o oskrbi s pitno vodo določi območja oz. vodovodne sisteme, kjer je obvezna vgradnja vodomerov v letu 2008.

Obrazložitev:

Odlok o oskrbi s pitno vodo v 26. členu nalaga občinskemu svetu, da letno določi območja, kjer je obvezna vgradnja vodomerov v obstoječe objekte. Zaradi velikih težav pri zagotavljanju nemotene oskrbe občanov s pitno vodo v vse pogostejših sušnih obdobjih (veliki stroški dovoza vode v vodohrane, neupoštevanje varčevalnih ukrepov…) je nujno pristopiti k postopni vgradnji vodomerov na vseh odjemnih mestih v občini. Največje težave pri oskrbi s pitno vodo, kjer ni vgrajenih vodomerov, so v Ložicah, Levpi,  Morskem, Gorenji vasi, Gornjih Desklah, Plavah….

Odlok o oskrbi s pitno vodo v 17. in 18. členu določa, da je uporabnik dolžan na lastne stroške zagotoviti vgradnjo vodomera. Pogoje za vgradnjo (mesto vgradnje, velikost) določa upravljavec, kar lahko povzroči posameznemu uporabniku različno visoke stroške. Občinskemu svetu predlagam, da sprejme smernice za način financiranja vgradnje vodomerov, tudi na podlagi prakse iz preteklih let.
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